1. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valds szdmok halmazén:
lg (365% + 792) = 1g 16 + 1g63.

2. Egy derékszogi haromszog egyik hegyesszogének felezGje a szemkozti oldalt két olyan szakaszra bontja, ame-
lyeknek hosszusaga 1, illetve 2. Mekkordk a haromszog szogei és oldalai?
3. Oldja meg a kovetkezd egyenletrendszert a valés szdmok halmazan:

Ve+3y+1=2 2zx-y+2=7Ty—6.

4. Az ABCD paralelogramma harom csiucsanak koordinatai: A(—3;—2), B(2;0), C(3;3). A B csucson atmens és
az AC atlora meréleges egyenes a C'D egyenest E-ben metszi. Szamitsa ki E koordinatait!

5. Négy szam koziil az els6 hdrom egy mértani sorozatnak, az utols6 harom pedig egy szdmtani sorozatnak egymast
kovets elemei. Az els6 és a negyedik szam Osszege 14, a masodik és harmadik 6sszege 12. Melyek ezek a szamok?

afl 6. Oldja meg a kovetkez6 egyenlGtlenségrendszert a valoés szamok halmazan:

22 —6x—7<0; sinz>0.

7. Legyen ABCD és EFGH ugyanabban a sikban fekvd két paralelogrammal! Bizonyitsa be, hogy azAE, BF, CG
és DH szakaszok felez6pontjai — ha nincsenek egy egyenesen — egy paralelogramma, cstcsai!

8. Bizonyitsa be, hogy tetszGleges n pozitiv egész szadmra igaz a kovetkezd allitas: ha a, b, c olyan egészek, amelyekre
n osztéja (a + b+ c)-nek és (a? + b + c?)-nek, akkor osztoja (a* + b* + ¢*)-nek is.

6. Az ABC egyenl§ szart haromszogben a BC alap hossza 10, az A-bol induld magassag 12, az alap felezépontja
D. Legyen M az AC szar valamely pontja! Szamitsa ki az AM szakasz hosszat, ha az AM DB négyszog hurnégyszog!

7. Oldja meg a kovetkezs egyenletrendszert a valés szdmok halmazan:

xy yz zx

=1-2z =2—ux; =2—-y.
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8. Bizonyitsa be, hogy ha 0 < z < > akkor

sin \/5
1+tgx
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LA 6-8. feladatokban az A jeliiek a gimnéaziumot végzettek szamara ajdnlottak, a B jeltiek pedig a szakkdzépiskolat végzettek szamara.



